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문제편

p12 아래에서 4번째 줄

exact가 cleary,->exact가 clearly,

p86 10번 아래에서 3번째 줄

These environmental difference would them to have very different phenoyupes 

of intelligence.->These environmental difference would cause them to have 

very different phenoyupes of intelligence.

p135 1번 선택지

properly->promptly

p173 11번

4번 선택지 can't be 중복

p177 16번 

3번 선택지 consisted of->composed of

답지편

p14 해설

instant->initial

p57 6번문제 선택지 분석

①: 정답인 선택지입니다

②: 기회와 시간은 대용어 관계가 아닙니다. 지문의 핵심과는 관계가 없는 선택지입니다.

③: 지문의 핵심과는 관계가 없는 선택지입니다.

④: 지문의 핵심과는 관계가 없는 선택지입니다.

⑤: 지문의 핵심과는 관계가 없는 선택지입니다.

p19 해석 위에서 세 번째 줄

이전의 가치->형식적 가치

pg 71 19번 선택지 해석



① 모든 운전자들을 위한 논리적 결론으로 이끈다

② 각 운전사들의 최대 이익과 대립할 수 있다

③ 모든 통근자들의 이타적인 이익을 강화시킨다

④ 몇몇 운전자들의 예상치못한 행동으로 인해 잘 시행되지 않는다

⑤ 모든 운전자들의 집단적 이익에 부정적인 결과를 이끈다(결과를 초래한다)

pg 145 해석

그것이 너무 멀리 나가지 않는다면 어느 철학적 견해는 옳을 수 있다.

->그것이 너무 멀리 나가지 않는다면 어느 철학적 견해는 정확할 수 있다.

(*앞의 correctness와 동일한 문맥입니다. 문맥을 명확히 잡는데 도움되라고 보충합니다)

pg 202 선택지 분석 2번

샤르트르가 설명했던 어구->하이데거가 설명했던 어구

pg 205 도표 3번

③->④

pg 205 도표 22번

③->②

pg 218 22번 해설

3번 선택지->2번 선택지

4번 선택지->3번 선택지

pg 224 해설

흑연->흑인 

pg 229쪽 4번 해설 <교체>

4번 선택지 앞 내용은 화학물질이 맛에 주는 영향을 설명하고 있고, 4번 선택지 뒤는 사람

들이 맛에 대한 선호도 차이가 있음을 말해주고 있습니다. 따라서 주어진 문장이 사람이 맛

에 대한 인내의 정도가 차이 있음을 말해주고 있기 때문에, 4번 선택지 뒤 문장이 예시가 

됩니다. 정답은 4번입니다.

pg 244 도표 3번

②->③


